



В Курске за совершение изнасилований, грабежа и угрозы применения насилия в отношении сотрудников милиции осужден местный житель

Собранные следственным отделом по Сеймскому административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 38-летнему жителю города Курска Александру Россинскому. Он признан судом виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 п. «б» ч. 2 ст. 131, п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование и изнасилование, соединенные с угрозой убийством), п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что ночью 15 июня 2010 года осужденный, находясь в лесном массиве по улице Малышева города Курска, напал на ранее не знакомую ему 20-летнюю девушку и, применяя насилие и угрожая ножом, изнасиловал ее и совершил иные насильственные действия сексуального характера в отношении потерпевшей, после чего открыто похитил имевшиеся у нее деньги. Аналогичное преступление обвиняемый попытался совершить в 4 часа утра 5 августа 2010 года в отношении 25-летней жительницы Курска, напав на нее около ее дома на улице Сумской. Злоумышленник схватил девушку за волосы и, приставив к шее нож, потащил в кусты, однако потерпевшая оказала активное сопротивление, и ей удалось вырваться и убежать, после чего тут же обратилась в милицию. Двое сотрудников УВД по городу Курску, осуществлявшие «по горячим следам» поиски преступника, заметили Россинского на территории парка, неподалеку от места нападения на девушку. Догнав злоумышленника, оперативники представились сотрудниками милиции и предъявили служебные удостоверения, однако Россинский, с целью скрыться и избежать уголовной ответственности за совершенное преступление, стал угрожать жизни и здоровью милиционеров при помощи имевшегося у него ножа, пытаясь напасть на них, но был ими обезоружен и задержан.

Приговором суда Россинскому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

20 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/746853>